

平成 21 年 8 月 14 日

各 位

会 社 名 滝 沢 ハ ム 株 式 会 社
 代表者の役職名 代表取締役社長 瀧 澤 太 郎
 本 店 所 在 地 栃 木 県 栃 木 市 泉 川 町 556
 (J A S D A Q コード : 2 2 9 3)
 問 い 合 わ せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 山 口 輝
 電 話 番 号 0 2 8 2 - 2 3 - 5 6 4 0

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 22 年 3 月期第 1 四半期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 21 年 8 月 7 日付で公表いたしました「平成 22 年 3 月期第 1 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正箇所) 5. 【四半期財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】(8 頁)

【訂正前】

(単位：千円)

科 目	期 別	前第 1 四半期連結会計期間 (自 平成20年 4 月 1 日) (至 平成20年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結会計期間 (自 平成21年 4 月 1 日) (至 平成21年 6 月 30 日)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)			
受取利息及び受取配当金		△10,462	<u>△9,294</u>
(省略)			
小計		175,233	<u>267,514</u>
利息及び配当金の受取額		10,462	<u>9,294</u>
利息の支払額		△30,124	△28,102
法人税等の支払額		△13,459	△18,724
営業活動によるキャッシュ・フロー		142,111	229,981

【訂正後】

科 目	期 別	前第 1 四半期連結会計期間 (自 平成20年 4 月 1 日) (至 平成20年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結会計期間 (自 平成21年 4 月 1 日) (至 平成21年 6 月 30 日)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)			
受取利息及び受取配当金		△10,462	<u>△9,326</u>
(省略)			
小計		175,233	<u>267,482</u>
利息及び配当金の受取額		10,462	<u>9,326</u>
利息の支払額		△30,124	△28,102
法人税等の支払額		△13,459	△18,724
営業活動によるキャッシュ・フロー		142,111	229,981

以 上

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	32,955	92,569
減価償却費	79,844	66,273
減損損失	635	469
引当金の増減額 (△は減少)	△75,924	△61,438
受取利息及び受取配当金	△10,462	△9,326
支払利息	29,128	29,045
固定資産除却損	693	961
未払消費税等の増減額 (△は減少)	25,847	△53,004
売上債権の増減額 (△は増加)	55,536	40,195
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△38,599	84,288
仕入債務の増減額 (△は減少)	54,161	△161,238
その他の資産の増減額 (△は増加)	△22,082	21,867
その他の負債の増減額 (△は減少)	49,877	227,481
その他	△6,379	△10,664
小計	175,233	267,482
利息及び配当金の受取額	10,462	9,326
利息の支払額	△30,124	△28,102
法人税等の支払額	△13,459	△18,724
営業活動によるキャッシュ・フロー	142,111	229,981
投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出	△2,609	△2,618
有形固定資産の取得による支出	△82,229	△29,418
有形固定資産の売却による収入	114	—
固定資産の除却による支出	—	△108
貸付けによる支出	△400	△500
貸付金の回収による収入	1,055	1,383
定期預金の増減額 (△は増加)	113,275	—
その他	△390	5,000
投資活動によるキャッシュ・フロー	28,817	△26,262
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	180,000	38,501
長期借入金の返済による支出	△70,821	△108,465
長期未払金の返済による支出	—	△18,341
配当金の支払額	△37	△18
その他	—	△1,004
財務活動によるキャッシュ・フロー	109,141	△89,328
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	—
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	280,070	114,390
現金及び現金同等物の期首残高	826,778	1,223,835
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,106,849	1,338,225